

SF - TURVALLISUUSMÄÄRÄYKSET

Tärkeää! Lue allaolevat turvallisuusohjeet tarkoin ennen kuin käytät tätä laitetta ja säilytä tämä käyttöohje helposti saatavilla, jotta löydät sen vastaisuudessa.

1. Käytä aina sopivia vaatteita. Älä käytä leveitä tai avuttuja työ-
takkeja tai koruja, jotka voivat jäädä kiinni liikkeisiin osiin.
2. Varmista, että sähkötyökalun virtakytkin on asennossa OFF,
ennen kuin kytket pistotulpan pistorasiaan.
3. Ota pistotulppa aina irti pistorasista ennen koneen purka-
mistä, huoltoa ja säilytystä ja jos sähkö kokee.
4. Varmista, että virtajohto ei ole liian lähellä hiomalaikkaita tai
työskentelyaluetta.
5. Tarkista ruuvien ja pulttien kireys tasaisin väliajoin.
6. Älä koskaan pysäytä hiomalaikkaita käsillesi tai muilla esineil-
lä.
7. Varmista, että hiomalaikka pyörii samaan suuntaan kuin
korissa oleva nuoli.
8. **Tärkeää!** Käytä käsineitä ja suojalaseja suojataksesi itsesi
teroitettujen metalli- tai keramiikkaosien kimpoamiselta.
9. Älä ylikuumenna työkalua; anna laikan työskennellä vapaasti
ilman kuormitusta.
10. Käytä työkalua vain niille suunniteltuihin tarkoituksiin ja toi-
hin.
11. Tarkista, että käytettävä virtajännite on sama kuin hiomako-
neen alla olevaan merkittyyn merkityissä tiedoissa.

KÄYTTÖOHJEET

Kone on tarkoitettu terillä varustettujen työkalujen teroittamiseen, sellaisienkin joissa on ohuet terät, kuten veitset, sakset, jne.

Tarkista, että käytettävä virtajännite on sama kuin hiomakoneen alla olevaan merkkikylttiin merkityissä tiedoissa.

Kone on varustettu ohjauspinnoilla ja -urilla, jotka ohjaavat teroitettavat veitset ja sakset oikeaan kulmaan laikan teroituspintaan nähden.

Kone on tarkoitettu ennen kaikkea kotitalouskäyttöön, laitteita ei ole tarkoitettu henkilöiden (lapsen mukaan lukien) ja vähäisempään työelämän asteen tai henkistä ominaisuus, tai ei ole kokemusta ja tietämystä. Jos ei niitä ole annettu valvontaa tai ohjausta koskevat laitteiden käyttö on vastuusta niiden turvallisuudesta.

Lasten olisi valvottava sen varmistamiseksi, että ne eivät leiki laitteiden.

Vahingoittuneen kaapelin saavat korjata ainoastaan valmistaja, valmistajan valtuuttama tekninen huolto-palvelu tai henkilöt, joilla on vastaava koulutus toimenpiteen suorittamiseen, jotta mahdollisilta vaaratilanteilta vältytään.



Älä hävitätä tätä tuotetta tavallisen kotitalous-
jätteen seassa.
Hävitätä tätä tuotetta lähimmässä kierrättää
keskustasta.
Ota yhteyttä kunnan tai paikallisen kierrättää
keskus lisätietoja turvallisesta hävittämis-
estä

I	Potenza nominale assorbita
GB	Rated input power
D	Aufgenommene Nennleistung
F	Puissance nominale absorbée
ES	Potencia nominal absorbida

P_n 40 W

I Tensione di alimentazione
GB Supply voltage
D Speisungsspannung
F Tension d'alimentation
ES Tensión de alimentación

Un /f 230 V~ 50 Hz

I	Tempo di funzionamento
GB	Working time
D	Arbeitszeit
F	Temps de fonctionnement
ES	Tiempo de funcionamiento

S2=3 min

I Dimensione mola
GB Grinding stone dimensions
D Schleifstein-Abmaß
F Dimensions meule
ES Dimensiones de la muela

Ø 34x12x8 mm

I	Classe isolamento macchina
GB	Machine insulation class
D	Isolationsklasse der Maschine
F	Classe d'isolation de la machine
ES	Clase aislamineto máquina




I	Livello di pressione acustica al posto operatore LpA
GB	Sound pressure level at operator's LpA
D	Druckpegel am Platz des Bedieners LpA
F	Pression acoustique au place de l'opérateur LpA
ES	Nivel presión acústica en el puesto del operador LpA

NL - VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Let op! Deze voorschriften goed doorlezen alvorens het apparaat te gebruiken en deze handleiding bewaren.

1. Altijd geschikte kleding dragen. Geen wijde of dichtgeknoopte overhemden of sieraden dragen die in contact kunnen komen met bewegende onderdelen.
2. Alvorens de stekker in het stopcontact te steken, zich ervan overtuigen, dat de schakelaar op het elektrische gereedschap op 0 staat.
3. De stekker van het elektrische gereedschap altijd uit het stopcontact halen bij demontage, onderhoudswerkzaamheden, als men de machine niet gebruikt of de stroom uitvalt.
4. Zich ervan overtuigen, dat het elektrische snoer ver van de slijpsteen en het werkbereik verwijderd is.
5. Regelmatig controleren, of alle schroeven en moeren goed vast zitten.
6. Nooit de handen of andere voorwerpen gebruiken om de slijpsteen te stoppen.
7. Zich ervan overtuigen, dat de slijpsteen draait in de richting van de pijl op de opbouw.
8. **Belangrijk:** werkhandschoenen en -brillen dragen tegen eventueel wegschietend metaal of aardewerk bij het slijpen.
9. De slijpsteen niet overbelasten: deze laten werken zonder te forceren.
10. Het hulpstuk met bijbehorend gereedschap niet gebruiken voor doeleinden of bewerkingen waar deze niet voor bedoeld zijn.
11. Controleer dat de elektrische aansluiting die u wilt gebruiken overeenkomstig is met de technische gegevens die op het etiket onder de slijpmachine staan.

HANDLEIDING

De machine is geschikt voor het slijpen van gereedschap met snijblad, ook van weinig dikte, zoals: messen, scharen, enz.
Het gereedschap is dubbel geïsoleerd.
Controleer dat de elektrische aansluiting die u wilt gebruiken overeenkomstig is met de technische gegevens die op het etiket onder de slijpmachine staan.

De machine is voorzien van positioneervlakken en -spleten die de te slijpen messen en scharen in de correcte hoek plaatsen ten opzichte van de slijpsteen van de slijpmolen.

Deze machine is vooral geschikt voor huiselijk gebruik. Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde lichamelijke zintuiglijke of geestelijke vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij toezicht of instructie over het gebruik van het apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid geven.

Kinderen moeten begeleid worden om ervoor te zorgen dat ze niet spelen met het apparaat.

Mocht de voedingskabel beschadigd zijn, dan moet deze door de fabrikant of door de dienst voor technische bijstand worden vervangen, of in ieder geval door een persoon met gelijkaardige kwalificatie, zodanig dat gelijk welk risico wordt vermeden.



- ✓ Gooi dit product met huishoudelijk afval.
- ✓ Gooi dit product in de dichtstbijzijnde recyclen centrum.
- ✓ Neem contact op met uw lokale overheid of lokale recyclen centrum voor verdere informatie zijn voor een veilige verwijdering.

I	F	GB	D	ES	P	NL	DK	S	N	SF
Dichiarazione di Conformità CE	Déclaration de Conformité CE	EC Declaration of Conformity	EG Konformitätserklärung	ES Declaración CE de Conformidad	Declaração de conformidade CE	EC Conformiteitsverklaring	EC Overensstemmel seserklæring	EC Konformitetsförklaring	EC Konformitetserklæring	EC Yhdenmukaisuusilmoitus
Il sottoscritto dichiara in nome della ditta	Le soussigné déclare, au nom de	The undersigned declares on behalf of	Der Unterzeichnende erklärt im Namen der Firma	Por la presente, el abajo firmante declara en nombre de la empresa	O abaixo assinado declara em nome de empresa	De ondertekenaar verklaart in naam van de firma	Undertegnede erklærer på vegne af firmaet	Undertecknad förklarar i firmans	Undertegnede erklærer på vegne av firma	Allekirjoittanut ilmoittaa yhtiön
RIBIMEX ITALIA s.r.l.-via Igna,18-36010 Carrè(VI),Italy										
Che la	Que	That the	Daß die	Que/la	Que	Datde	At	Namn, att	At	Nimissä että
Macchina/Prodotto	Le machine/Le produit	Machine/product	Maschine/Produkt	Máquina/Producto	a Máquina/Produto	Machine/Produkt	Maskine/Produkt	Maskine/Produkten	Maskine/Produkt	Kone/Tuote
Affilatrice	Aiguiseur	Grinder	Trocken-Schleifer	Afiladora	Amoladora	Slijpmachine	Slibmaskinen	Slipmaskin	Slipemaskinen	Hiomakone
Marca	Marque	Brand	Marke	Marca	Marca	Merk	Mærke	Märke	Merke	Merkki
RIBITECH										
Tipo	Type	Type	Typ	Tipo	Tipo	Type	Typ	Typ	Type	Tyyppi
TYPE MDJ-35 Ref. PRS35										
• alla Direttiva CE sulla bassa tensione 2006/95/CE • alla Direttiva CE sulla compatibilità elettromagnetica 2004/108/CE con modifiche	• Directive CE relative aux basses tensions 2006/95/CE • Directive CE relative à la compatibilité électromagnétique 2004/108/CE avec modifications	• EC Directive regarding low-voltage equipment 2006/95/EC • EC Directive regarding electromagnetic compatibility 2004/108/EC as amended	• EG Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EWG • E G Richtlinie Elektromagnetische Verträglichkeit 2004/108/EVG mit Änderungen entspricht	• Disposición de baja tensión de la 2006/95/CE • Disposición de la compatibilidad electromagnética de la 2004/108/CE con modificaciones	• Directiva da CE de baixa tensão 2006/95/CE • Directiva da CE de compatibilidade electromagnética 2004/108/CE com alterações	• EG laagspannings-richtlijn 2006/95/EWG • EG richtlijn Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EVG met wijzigingen	• EU-lavaspændingsdirektiv 2006/95/EWG • EU-direktiv vedr. elektromagnetisk støj (EMC) 2004/108/EWG med ændringer	• EU riktlinje för lågspänning 2006/95/EWG • EU riktlinje för elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EWG med ändringar	• EU lavspenning sretningslinje 2006/95/EWG • EU Retningslinje for elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EWG med endringer	• EU-pienjännitedirektiiviä 2006/95/EWG • EU-direktiiviä 2004/108/EWG (johon on tehty muutoksia) ja joka koskee sähkömagneettista mukautuvuutta (EMI)
EN55014-1; EN55014-2; EN61000-3-2; EN61000-3-3; EN60335-1; EN60335-2-14; EN62233										
Carrè: 12/02/2013										
 										
Alessandro Guzzonato - Presidente										

